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Student Emergency
Fund

Did You Know?

18% of S&T students worried their food would
run out before having money for more.

20% at S&T could not afford balanced meals.
48% nationally reported housing insecurity

Student Support Services
107 Norwood Hall
studentsupport@mst.edu

* Missouri College Health Behavior Survey, 2023
* The Hope Center #RealCollegeSurvey

If you have an
unexpected or
emergency need
reach out for help.
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